"打游戏"成为职业

课程在温职院开设

我省首个电子竞技

在竹制的手机壳上进行刺 绣, 瓯绣这项传统工艺马上就潮 了起来;历史悠久的活字印刷术 和一次性筷子相融合,制成可以 反复使用的台历,立即形成一波 销售热潮……

这些设计的创意灵感均来自 位于温州的浙江工贸职业技术学 院文化市场经营管理专业的学生。

假如你对文化、创意、设计感 兴趣,不妨关注一下这个在文化 里"淘金"的专业——文化市场经 营管理专业。

这个专业有个大背景:我国 "十三五"规划纲要明确,要将文 化产业建成国民经济支柱性产 业,其间,"公共文化服务体系要 基本建成"。文化市场经营管理

镇海职教中心学生自创 O2O 心理游

戏,假定世界已经来到了5198年……引上

德育教育

也这么酷这么炫

尽管距离3月底的"青春健康活动周"还有一段时间,

镇海职教中心"青春健康活动周"每年一次,今年的主

但在镇海职教中心学校一个微信公众号上,一则学生自创

的 O2O 心理游戏——"自信心大救援",已引发上千学生的

题被确定为"自信,更青春"。这款提前掀起活动高潮的"自

信心大救援"心理游戏十分有意思——游戏背景假定世界

已经来到了5198年,人类被外星生物剥夺了自信心,继而 丧失了基本情感,甚至求生动力,甘愿被奴役。玩家需要假

定自己穿越回2017年的镇海职教中心,要在校园内找到一 连串数字密码,再回到5198年与外星人斗争的主战场,用

脑风暴、校园定向、检索资料等积极、健康的学习方式,找到

3个密码,而最后一个终极密码,将潜藏在"青春健康活动

引导学生思考:"我们当代青少年热衷于网络游戏,但网游

是把'双刃剑'——它是个千亿元产业,值得投身开发,但又

常常让人沉迷其中,忘了学业。我们该怎样解决这一困

境?"来自该校15"3+2"电商班的周同学率先想到:"如果能

开发一个在线心理游戏,让它符合中职生的兴趣,并且通过

向大学生哥哥姐姐们请教,自己做文案、做插图、设计HT-

ML5网页、编辑交互语言……短短一周时间, 这款有着镇海

找到。而三位"预言家"提供的预言,居然是难度颇高的数 ア解密题!只见校园内许多同学马不停蹄纷纷拿起笔,开

杠杠滴!现在才明白,玩网游真的是太寂寞了,跟大家一起

线下体验群体互动。一连串的破解密码的过程,不仅让学

生学习了心理健康等课程知识,更体验到成就感,学生自然

是更自信了! 心理游戏,是一种能快速吸引注意,快速启发

思考的教学方法。我们利用学生对网络交互的熟悉性,借

助O2O理念不断改进现有德育教学手段,进行有益尝试,

第十二届青春健康活动周藤间大型线上互动 镇海朝教青春阳光"全网首发820期完龄数

自信心大波镜

获取独家拯救计划

本周日 (3月12日)第一项任务在线发布!

学生自创的《自信心大救援》游戏海报。

MERCHAN MERCHAN

看来效果不错。"该校心理老师周云亚开心地说。

"看到自己做的游戏在校园引发一阵风潮,这种成就感

"这款游戏在引起学生关注的同时,还促使他们不断在

于是,在心理老师的帮助下,青春阳光社的社员们一起

3月9日晚,微信公众号"镇海职教青春阳光"推送了一 张海报,告知大家第一期的任务线索藏在该校三位"预言 家"(由真实同学扮演)身上。短短3个小时,600多名学生 便登记注册游戏。3月10日上学后,三位"预言家"纷纷被

游戏引导大家离开手机,走向线下,岂不是一举两得?"

职教中心自身烙印的"自信心大救援"就上线了。

始专注计算……

玩才是真开心!"周同学兴奋地说。

参与互动的同学需要在线上或线下通过数字游戏、头

据悉,启动这个项目,缘于一次社团活动课。指导老师

千学生积极参与头脑风暴与学习-

■通讯员包晓明、陆宗尧 记者许瑞英

密码解锁某种武器,助人类夺回自信心。

在线参与。

者、文化项目的运营者等文化产 业的创意专业人才。

日前,记者实地参观了位于 浙江工贸职业技术学院的浙江创 意园,这里入驻有许多知名文化 创意公司,环境十分清雅,外来宾 客去浙江工贸职业技术学院,没 有不去浙江创意园参观的。据介 绍,这个浙江创意园有个"三进四 出"方针。"三进"是指,进一流企 业、进研发项目、进师生实践;"四 出"是指,出文化创意作品、出人 江省唯一的高职院校,荣膺全国 才培养成果、出园区集聚品牌、出 高校创新创业教育50强,创业氛 引领产业社会效应。

在浙江创意园,记者巧遇瓯 塑工作室的高级工艺美术师郑央 凡老师——大家耳熟能详的北京 人文素养一直是块短板。浙江 养。这些教师除了本校的专职教

的淘金人,比如,文化策划师、文 秋色》,就是由她主创的,如今,借 化经纪人、文化创意园区的规划 这个瓯塑工作室,她指导学生开 展创作、创意,将传统工艺与现代 创意完美结合,让瓯塑这个古老 产业焕发出新的生机。一位90后 学生拜了郑央凡为师,在校期间 就注册公司,试水瓯塑创业,现有 团队成员12人,年营业额超过 1600万元,这名学生还先后荣获 浙江省"文化新浙商"新锐奖和 "温州十大经济新锐人物"称号。 拥有国家级众创空间的浙江工贸 职业技术学院,于2016年作为浙

做个创意文化的"淘金人",如何?

文化市场经营管理专业-

文化市场经营管理专业,离 不开人的文化底蕴,高职学生的 识教育,将人文课、专业课、公共 课进行优化组合,人文科学、自 然科学和职业素养相互融合,培 养大学生成为"全面的人",学院 开设了80个通识课程教学实验 班,参与选修的学生达5500余 人。此外,人文学者于丹,著名 节目主持人白岩松、阿丘,百家 讲坛军事系列主讲房兵等都曾 应邀成为过学校的嘉宾,与该校 师生讲座、交流,极大丰富和开 阔师生们的人文素养和视野。

除了以上这些文化市场经营 管理专业需要的成长氛围,在学 生的每个学习阶段,学校都会有 数位来自文化产业的资深行业导 师进行现代师徒制教学,以师父 带徒弟的模式,边学边做进行培

专家教授、深圳大学的博士后,以 及温州文化产业界的行业精英。 学习过程中,还会开设行业导师 进课堂环节,由多位代表温州文 化产业发展的行业导师,会以具 体的项目为依托进行教学。所谓 名师出高徒,有资深行业导师言 传身教,加上他们对学生的要求 一般都比较高,学生的职业起点 往往也比较高。

学校还将该专业学生按照兴 趣志向,分组因材施教,兴趣小组 主要有六大方向:微电影、创意设 计、杂志社编辑、主持人、影视表 演、公益慈善等。学生毕业后,就 业的选择可以是文化传媒公司、 广告公司、演出公司、会展业和其 他需要文化创意的公司,也可以 是报社、电视台等企事业单位。

■通讯员姜瑜 记者杜成敏

在课堂上利用数据分析游 戏技巧,在考试中以竞技对战 比拼学习成绩,还可以同学间 组队参加各类赛事……现在, 一天到晚打游戏不再是不务正 业了。近日,温州职业技术学 院成教学院与温州克派威尔教 育信息公司合作推出的计算机 网络技术(电子竞技方向)课程 开始正式对外招生。

据了解,这是我省高校首次 开设电子竞技课程,招生对象为 应、历届普高、中专、技校毕业生, 计划在全国范围内招收160位学 员,将于今年秋季开学。

温州职业技术学院成教学院 副院长黄胜平表示,为进一步拓宽 学生的就业面,该专业除了学习电 子竟技课程外,还会安排计算机编 程、设计、制图等实用课程,培养学 生就业的岗位迁移能力。

据国外专业电竞机构官方报 告显示,2017年,电竞行业的关 注人数将达到3.22亿人。而根据 IHS的估计,电竞的观众人数将 在2018年达到6.6亿。2015年底 整个电竞行业的总价值已经达到 6.12亿美元,预计2018年之后这 一数字将突破10亿美元。目前 电竞行业仍以每年29%的速度增 长。在培训行业里,很多人认为 该专业培训市场前景非常广阔。

诸暨技师学院:

培养工匠精神从"7S"管理开始

■通讯员徐振宇 记者杜成敏

工具用完立即归位、上完课 程离开时桌椅放齐、地面整洁没 有垃圾……走进诸暨技师学院的 实训基地,就像走进了一个规范 整洁的企业厂区。这是学校实行 7S管理的效果。

诸暨技师学院实训基地共有 70余个实训室,除了教学,这里也承 担着全市范围的各类职业培训,它 担负着工匠精神培养的重要职责。

结合对学生进行工匠精神培 养,从2013年开始,诸暨技师学 院对实训基地试水7S管理体系, 即从整理(Seiri)、整顿(Seiton)、清 扫(Seiso)、清洁(Seikeetsu)、素养 (Shitsuke)、安全(Safety)和节约 (Saving)等7个环节着手。通过 推行规范的7S管理体系,使参加 实训的学生提前体验企业规范的 管理,培养起自身的职业素养,实 现学生与企业员工的无缝对接。

"7S考核成绩最终会纳入实 习指导教师的期末考核,这也督 促实习指导教师加强自身学习, 提高技能水平与企业新技术接 轨。"诸暨技师学院副校长寿祖平 说,"它同时也使数量庞大的实训 室使用率大大提高。"

全国国际象棋师资 培育基地落户绍兴职院

■通讯员魏均海、王良军

3月14日下午,全国国际象棋 师资培训基地在绍兴职业技术学 院正式成立。据悉,这是国际体育 总局棋牌运动管理中心、中国国际 象棋协会批准设立的全国第一个 国际象棋师资培育基地,这里将培 训一大批国际象棋师资(教练)。

授牌仪式上,中国国际象棋 传奇人物叶江川大师受聘为培育 基地总顾问,他是国家国际象棋 队总教练,先后获得过六届全国 个人冠军,培养了5个女子世界 冠军,带领中国男队历史性地夺

得世界国际象棋男子团体冠军和 奥林匹克男子团体冠军。基地聘 任绍兴籍国际象棋国家队主力队 员、女子国际特级大师丁亦昕为 总教练,由她负责组建专业培训

国际象棋是与围棋、中国象 棋并列的三大棋类之一,是国际 上公认的开发青少年儿童智力的 最好棋种。

培育基地首先面向在绍高校 大学生招生,然后扩展到向省内 外高校,为全省乃至全国国际象 棋师资人才培育、储备提供支持, 助力体育事业发展。

"绍兴大师"亲授技艺



这些天,绍兴安昌镇62名工艺编结爱好者成 了"绍兴大师工作室"郑淑静老师的学生。

据悉,类似的免费培训对促进富余劳动力实现 造了一张金色"绿卡"。 再就业发挥了重要作用。去年,安昌镇成人文化技

术学校培训人员达到6809人次,通过人社部门考证 424本,其中高级工证书89本,为富余劳动力转移打

通讯员钟伟、姚陶祎 摄

网红参与互动,学生交作业也用直播

浙江纺织服装职业技术学院首开省内《网络直播》课

■通讯员王国海

"在我的课上欢迎大家带手 机,多说话……'

3月9日下午,浙江纺织服装职 业技术学院推出的公共选修课《网 络直播》正式开课。 网络直播是时下的新潮流。

该校国际学院冯卓彦老师的这门 选修课,也火得不行,140多个名 额很快就被抢光了。

浙纺服院是浙江省内第一所开 设《网络直播》课并给予学分的高校。 冯卓彦介绍,这门课的课堂教学将网 络直播,学生交作业也是用直播,期末 学生经考核合格能获2个学分。

上课讲什么? 有干货,要进行直播考核

"张继科首次直播时让网友送 游艇的视频在网上疯传,而'洪荒 请本地直播"红人"参与互动。

少女'傅园慧在某网站直播劝大家 不要再送礼物了,这其实就是当下 网络直播的两种情况……"

第一堂课,冯卓彦就从两位 大家熟知的体育明星入手,向听 讲学生抛出了"直播送礼物"这 一热点现象,学生们立马进行了 课堂讨论和发言。

有的学生认为,适当送礼是对 主播的尊重,有的则认为没必要送 礼,点赞就是鼓励。

"从去年开始,网络直播盛行, 90 后成为网络直播参与和面向的 最主要的人群。开设这门课,就是 想因势利导,让学生正确利用网络 直播,展示青春健康的主播风范。" 冯卓彦介绍。

干货性质的,也会让学生在课上直 接进行直播考核,当中,她还会邀

业执照正、副本,声明作废。

想选修此课? 光拥有直播账号还不行

笔者了解到,《网络直播》课程 报名门槛不低,报名的学生至少要 有一个任意直播平台的账号;播过 一次观看人数至少达到百人的直 播;对网络直播感兴趣并有一定的 了解……虽然设置了重重关卡进 行筛选,但课程一经推出,140个选 修名额就被一抢而空。其中不乏 校园"大咖"-

16000多粉丝,收到点赞1730万次, 隔三差五就会进行直播的她,已经靠 网络直播挣生活费了。该直播平台 冯卓彦说,她的课程内容有纯 正在与方宁接洽签约事宜。

雅戈尔商学院的姜思宇是校园 "网红",她不仅是该校校园直播平台 ——风华直播间的首席主播,还在中 间",由在校学生担任主播,直播发 头践行,让网络直播更健康。

国青年报APP上做过几次大型直播, 生在校园里的新鲜事。 观看人数近10万,积累了不少人气。

不少学生表示,平常直播都是 播一些生活化的内容为主,男生则 是直播打游戏比较多。谈到为何 会选修该课,学生都觉得课程比较 有趣新颖,同时也想学习一些网络 直播技巧和专业知识。

选修合格不仅有学分,还 能进校园直播间当主播

据了解,《网络直播》一学期共 来自该校艺术与设计学院的大 有15次课,每次课2个课时。学期 一女生方宁在某直播平台就拥有 结束后,老师会根据学生个人网络 直播账号数据进行综合评分。

"选修合格的学生,还将有机 会加入学校教师网络联谊会正在 打造的'风华直播间',当学生主 播。"冯卓彦告诉笔者,浙纺服院教 师网联会在去年筹建"风华直播

"虽然不少人直播玩得溜,但 整体形象好又阳光向上的学生还 是比较少,所以想通过课程培养和 挖掘一批。"冯卓彦说。

"风华直播间"做什么?该校 网联会会长张剑峰副教授介绍说, 其实就是学校的对外展示窗口,主 播就是学校的形象代言人。"学校 哪个专业比较有意思,学生又有什 么新发明,我们都会及时跟进直 播,用更高效的传播方式第一时间 让师生、校友甚至市民知晓。"

冯卓彦说,网络直播给有才华 有创意的青年学生提供了展示的 舞台。但由于是新生事物,还不成 熟,也产生了监管乏力、内容低俗 化等问题。她希望在校大学生通 过课程的学习,能自觉拥护积极健 康的直播平台和内容,在校园里带

浙江丰成车业有限公司遗失缙云县市场监督管理局 2017年1月18日核发的注册号为91331122758079066W 的营业执照正、副本各1份,声明作废。

缙云县海胜电脑有限公司遗失税务登记证正本1份,税 号为331122075347527,声明作废。

王建康遗失长兴县工商行政管理局2009年6月5日核准 的个体工商户营业执照(注册号330522650029196)正本,声 明作废。

张纪方遗失长兴县工商行政管理局2007年12月4日核 业执照正本,声明作废。 准的个体工商户营业执照(注册号330522670016182)正、 副本;遗失税务登记证正、副本,声明作废。

赵光辉遗失长兴县工商行政管理局2009年8月25日核 准的个体工商户营业执照(注册号330522650031479)正、 副本,声明作废。

长兴小浦丰磊家庭农场遗失由长兴县工商行政管理局 2016年5月16日核发的注册号为330522640052656的营 业执照正、副本,声明作废。

长兴县煤山新川竹木工艺厂遗失由长兴县工商行政 管理局 2016 年 6 月 17 日核发的统一社会信用代码为 91330522724549859H的营业执照正本,声明作废。

长兴中兴电子厂遗失由长兴县工商行政管理局 2016年6月17日核发的统一社会信用代码为 913305227601683165的营业执照正本,声明作废。

长兴泗安野蛋鸭养殖专业合作社遗失由长兴县工商 行政管理局 2007年11月20日核发的注册号为 330522NA000017X的营业执照正、副本,声明作废。

庆元县春林粮食加工厂遗失由庆元县工商行政管理局 2015年5月19日核发的注册号为331126682001336的营

安吉悠居谷旅游开发有限公司遗失由安吉县工商行 政管理局2015年11月27日日核发的统一社会信用代码 为91330523MA28C256X4的营业执照正、副本,声明作

嘉兴市南湖区君鹏箱包配件厂遗失2007年6月29日核发 的注册号为3304022505176的营业执照正、副本,声明作废。

绍兴市柯桥区安昌镇顾建英花岗石店遗失由绍兴市柯 桥区市场监督管理局2015年4月24日核发的注册号为 330621610002621的营业执照正、副本,声明作废。

绍兴市迪特家具有限公司遗失财务专用章1枚,声明

遗失2005年3月15日由玉环县工商行政管理局核发的 玉环县红茶坊服装商店营业执照正本,注册号:

331021000057886,声明作废。 绍兴海瑟纺织科技有限公司遗失营业执照正、副本(统 一社会信用代码 91330600MA2883501A), 声明作废。 2017年3月16日

杭州新黄浦投资管理有限公司遗失税务登记证副本,税 号:浙税联字330100560550967,声明作废。 收款收据(无限额)遗失公告

临安埃能杰照明电器有限公司遗失号码为 G1033018501483280S的机构信用代码证,声明作废。

遗失平安货物运输保险单黄联PCB020001161200026767, 声明作废。 杭州南沙彩印包装有限公司遗失由杭州市市场监督管

理局2016年10月08日核发的统一社会信用代码为 91330100679891427K的营业执照副本,声明作废。 淳安千岛湖树根家庭农场遗失淳安县市场监督管理局 2016年1月12日核发的注册号为330127600217395的营

浙江飞烨资产管理有限公司遗失由 杭州市西湖区市场监督管理局2017年03 月01日核发的统一社会信用代码为 91330106MA28MBJN7Q的营业执照正

杭州佳麒不锈钢有限公司遗失浙江省 旧版临时发票(不定联无金额限制版),发 票代码:133011169936,收款收据(无限 额),发票起始号码:00429301,发票终止

中国体育彩票排列5第17067期开奖公告

本期开奖号码: 38281 本期中奖情况

中奖注数 单注奖全 奖级

开奖日期: 2017年3月15日

本期全国销售金额: 9,763,766元

应派奖全合计 一等奖 4,900,000 263, 500, 712. 74元奖金滚入下期奖池

本期兑奖截止日为2017年5月15日,逾期作弃奖处理。

本,声明作房。

号码:00429325,声明作废。

中国体育彩票浙江省20选5第17067期开奖公告 本期销售金额: 179,768元 本期开奖号码: 01 04 14 18 20 本期出球顺序: 20 18 14 01 04

一等尖 正等奖 00元奖金滚入下期奖池 本類兒娑戡止日为2017年5月15日。逾期作弃奖处理。

本地中奖注数

非注意金

4,900,000

4 900 0007

中国体育彩票排列5第17067期开奖公告 开奖日期: 2017年3月15日 本期全国销售金额: 9,763,766元

本期中奖情况 应派奖金合计 单注奖金

一等奖

263, 500, 712. 74元奖金滾入下期奖池。 本期兑奖截止日为2017年5月15日,逾期作弃奖处理。